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¢ Qué es un laboratorio “CORE”?
a) Equipos portatiles en la cabecera del paciente

b) Red de pequefios laboratorios especializados en areas especificas
c) Un gran laboratorio central automatizado que realiza la mayoria de las pruebas habituales
d) Un laboratorio de urgencias operativo 24 horas al dia

Los TEL jerarquicamente dependen de...

a) Division de enfermeria

b) Facultativo/a responsable de la seccion en la que se trabaja
c) Jefe/a de servicio

d) Servicios generales

¢ Cual es la diferencia entre acreditacion y certificacion 1SO?

a) La certificacion informa sobre el sistema de gestion de calidad de una organizacién, mientras que la
acreditacion informa sobre la competencia técnica para ejecutar actividades concretas

b} La acreditacion informa sobre el sistema de gestion de calidad de una organizacion, mientras que la
certificacion informa sobre la competencia técnica para ejecutar actividades concretas

c) Cuando una organizacion esta certificada, también esta acreditada

d) La acreditacion se concede con la auditoria interna y la certificacion con la auditoria externa

¢En qué tipo de organizaciones se puede aplicar la Norma ISO 15189:20127
a) En laboratorios

b) En organizaciones sanitarias

c) En laboratorios clinicos

d) En todas las organizaciones

¢ Qué es un control externo?

a) Es un control de valor conocido con el que comparamos los resultados con otros laboratorios con
condiciones iguales a las nuestras

b) En un control de valor desconocido con el que comparamos los resultados con otros laboratorios con
condiciones iguales a las nuestras

c) Esuna mezcla de varias muestras, que procesamos repetidas veces para comprobar la precision de una
técnica

d) En un control de valor conocido que medimos diariamente

¢ Qué error de la fase post-analitica podria comprometer la seguridad del paciente?
a) Muestra que llega al laboratorio sin identificar

b) Mala preparacion del paciente previo a la toma de muestras

c) Comunicacion de resultados deficiente

d) Trasvasar muestra de un paciente al contenedor de otro paciente diferente

Indique cual es actualmente el soporte mas adecuado para el tratamiento de la historia clinica:
a) Soporte en formato digital

b) Soporte en papel porque asegura la autenticidad de los datos

c) Soporte en papel porque asegura la legibilidad en cualquier situacién

d} Soporte en papel porque asegura la legibilidad y la autenticidad

El funcionamiento de los fotometros y espectrofotometros se basa en:

a) Laley de Lambert-Beer: la transmitancia es directamente proporcional a la concentracion de una disolucién

b) La ley de Faraday: La absorbancia a 290 nm es proporcional a la concentracién de una disolucién

c) Leyde Lambert-Beer: la absorbancia es directamente proporcional a la concentraciéon de una disolucién

d) La ley de Faraday: la dispersion de la luz en angulos de 15° y 90° es proporcional a la concentracion de una
disolucién

Senale cual de las siguientes técnicas mide la luz dispersada por una suspension de particulas coloides
a diferentes angulos de la fuente de luz:

a) Turbidimetria

b) Nefelometria

c¢) Cromatografia

d) HPLC
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18.

¢ Cual de las siguientes técnicas separa las moléculas por tamafio y forma?
a) Cromatografia de particion

b) Cromatografia de intercambio ionico

c) Cromatografia de adsorcion

d) Cromatografia de exclusion

Indique como produce el EDTA (etilendiaminotetraacetato) su efecto anticoagulante:
a) Diluyendo la sangre

b) Quelando el calcio

¢) Evita la transformacién de protrombina en trombina

d) Pasando el factor X a factor Xa

Segun la OMS las muestras biolégicas transportadas desde el punto de extraccion hasta el laboratorio se

clasifican como...

a) sustancias infecciosas de categoria A
b) sustancias infecciosas de categoria B
c) mercancia Biopeligrosa

d) mercancia Peligrosa

Indique cual de los siguientes supuestos no justifica el rechazo de una muestra:
a) Muestra de EDTA para hemograma coagulada

b) Muestra sin identificar

c) Muestra en tubo de citrato para coagulacion lleno por la mitad

d) Muestra en tubo seco (tapon rojo) para bioquimica coagulado

¢ Cual es el método de referencia para la determinacién de glucemia?
a) Glucosa oxidasa

b) Hexoquinasa

c) Método de Benedict

d) O-toluidina

Indique que técnica es utilizada en el laboratorio para detectar la presencia de Hidratos de Carbono
reductores en orina:

a) Método de la Hexoquinasa

b) Determinacion de Microalbuminuria

c) Método de Benedict

d) Meétodo de Biuret

Indique que prueba nos permite diferenciar entre una hiperinsulinemia de origen endégeno o exégeno:

a) Determinacion de péptido C

b) Determinacion de insulina

c) Determinacion de hemoglobina glicosilada
d) Deteccion de cuerpos reductores en orina

. Como se denomina a la parte proteica de las lipoproteinas?
a) Apoproteina

b) Albumina

c) Globulina

d) Quiloproteina

Indique cual de estas técnicas es un método quimico para la determinacién de colesterol:
Reaccion de Liebermann-Burchard

Método de Buccolo y David

Método de colesterol oxidasa

Ultracentrifugacion

20.2848
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26.

27.

Cuando se separan las lipoproteinas por métodos electroforéticos jen qué fraccion habrian migrado las
LDL?

a) alfalipoproteina

b) prebeta-lipoproteina

c) beta-lipoproteina

d) No migra, se queda en el punto de origen

Para la observacion de reticulocitos en sangre periférica. ¢ Qué tincion utilizaria?
a) Tincién de GIEMSA

b) Tincion de AZUL DE CRESIL

c) Tincion de WRIGHT

d) Tinciéon de PERLS

El recuento de reticulocitos es un parametro fundamental para orientar el diagnéstico, que permite:
a) Clasificar la morfologia de los hematies y alteraciones de su color

b) Clasificar si los hematies son inmaduros y presentan anisocitosis

c) Clasificar si los hematies son inmaduros y presentan poiquilocitosis

d) Clasificar las anemias en regenerativas o arregenerativas

¢ Cual de las siguientes lineas de maduracion de la eritropoyesis es correcta en su orden?
a) Proeritroblasto - eritropoyetina - hematie o eritroblasto

b) Eritroblasto policromatico - eritrocito maduro - reticulocito

¢) Eritroblasto ortocromatico - reticulocito - hematie o eritrocito

d) Eritropoyetina - reticulocito - proeritroblasto

¢Cuales son los factores de la coagulacién que actiian en la via intrinseca?
a) VI, IX, XI, Xl

b) I I, VI, VIl

c) ILV, VI, X

d) VI, F. Tisular, VII, IX

Nos llega al laboratorio un tubo de citrato no llenado completamente, ;qué consecuencias tendra para el
ensayo de coagulacién?

a) Disminuye TTy TTPA

b) Aumenta los niveles de fibrinégeno

c) TTy TTPA son normales

d) Prolonga TP, TTPAYTT

¢ Cual de las siguientes pruebas de laboratorio se utiliza para el estudio de la fibrinolisis?
a) Tiempo de trombina

b) Tiempo de protombina

¢) Fibrin6geno

d) Dimero-D

¢En cual de las siguientes situaciones se administra inmunoglobulina anti-D para prevenir la
inmunizaciéon materna frente al Rh?

a) Madre Rh negativo-Hijo Rh negativo

b) Madre Rh negativo con anticuerpo irregular anti-D — Hijo Rh negativo

c) Madre Rh negativo con anticuerpo irregular anti-D — Hijo Rh positivo

d) Madre Rh negativo — Hijo Rh positivo

Al realizar la prueba sérica de determinacion del grupo sanguineo se produce aglutinacion solo con
hematies del grupo A ;A qué grupo sanguineo pertenecera?

a) GrupoB

b) Grupo A

c) Grupo AB

d) Grupo0
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36.

¢ Cual de estas enfermedades es producida por un virus?
a) ElTracoma

b) La Tosferina

c) Fiebre hemorréagica

d) Colera

El citomegalovirus humano (CMV), ;a qué especie pertenece?
a) Alphaherpesvirus

b) Betaherpesvirus

c) Gammaherpesvirus

d) Deltaherpesvirus

Segun el método Baltimore, divide a los virus en diferentes categorias, segtin el acido nucleico que

poseen. ¢, Cual de estas afirmaciones es correcta?

a) El grupo de los viroides, son agentes subvirales formados por hebras de ADN circular desnudas

b) El grupo VI, son virus con ARN de transcripcion reversa (ssRNA-RT)

c) El grupo de los priones, éstos pueden transmitirse de forma vertical, pero de forma horizontal porque poseen
ADN bicatenario

d) Elgrupo IV, son virus con ARN de transcripcion inversa, de sentido negativo

2 Qué marcador serolégico se detecta tras una infeccion pasada por VHB y es el unico que aparece como
positivo en vacunados?

a) Anti-HBs

b) AND-VHB

c) Anti-HBc

d) Anti-HBe

La técnica que permite la deteccidon del complejo antigeno viral-anticuerpo, sobre una membrana de
nitrocelulosa incluida en una camara de reaccion portatil gracias a la aparicion de una linea coloreada.
Se denomina:

a) Inmunocromatografia

b} Enzimoinmunoanalisis

¢) Inmunoelectrotransferencia

d) Reaccion de fijacion del complemento antigeno-anticuerpo

¢ Cual es la muestra mas frecuente en el diagnéstico serolégico?
a) Sangre

b) Liquido cefalorraquideo

¢) Liquido pleural

d) Exudado nasofaringeo

Con relacién a los marcadores tumorales (MT), indique la incorrecta:

a) Un MT puede producirse por las células tumorales

b) Un MT puede reflejar el crecimiento o actividad tumoral

c) Los MT son especificos de las neoplasias Unicamente

d) Un MT puede permitir conocer la evolucion o respuesta terapéutica de un tumor maligno

De entre los marcadores tumorales de uso mas restringido a circunstancias clinicas concretas, ¢ cual de
ellos esta relacionado con el cancer de pulmén?:

a) Cromogranina A

b) CYFRA 21-1

¢} Tiroglobulina

d) CA27.29

En el estudio del cancer de mama, ;qué marcadores se emplean para el seguimiento, tras el tratamiento?
a) AFPyCA19.9

b) CEAyCA125

c) NSE yAFP

d) CA153yCEA
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44,

45,

Las pruebas de funcién hepatica se utilizan para:
a) Determinar presencia o ausencia de dafio hepatico
b) Determinar severidad y establecer pronosticos

¢) Monitorizar el curso de la enfermedad hepatica

d) Todas las anteriores son correctas

¢ Cual de las siguientes enzimas es mas especifica del higado?
a) Lactato deshidrogenasa

b) ALT/GPT

c) AST/GOT

d) Fosfatasa alcalina

¢ Cual de las siguientes enfermedades genéticas causan enfermedad hepatica?:
a) Hemocromatosis hereditaria

b) Enfermedad de Wilson

c) Deficiencia de alfa1-antitripsina

d)} Todas son correctas

Indique cual es una medida de tendencia central en una distribucion de datos:
a) Coeficiente de variacion

b) Mediana

c) Percentil 99

d) Desviacion estandar

Con relacion al valor del coeficiente de correlacion entre dos variables:

a) Un valor negativo indica que ambas variables aumentan o disminuyen juntas

b) Puede tener valores desde —1 hasta +1, donde el signo indica la direccién de la relacién entre las dos
variables

¢) Un valor positivo indica que cuando una variable aumenta la otra disminuye

d) Un valor de 1indica que no existe relacién lineal

Los métodos analiticos en el laboratorio clinico deben ser:
a) Precisos y exactos

b) Precisos e inexactos

c) Imprecisos y exactos

d) Imprecisos e inexactos

¢ Qué tipo de microscopio usaria para el estudio de enfermedades autoinmunes a través de la
visualizacion de anticuerpos antinucleares (ANA) en portas con células Hep-2?

a) Microscopio éptico

b) Microscopio de luz polarizada

c) Microscopio de fluorescencia

d) Microscopio de contraste de fases

Para diluir un espécimen de suero 1:10 quedando un volumen final de 1 mL:

a) Se toma un volumen del espécimen de 0,1 ml y se llega al volumen final afiadiendo 1 mL de diluyente
b) Se toma un volumen del espécimen de 0,1 ml y se afiaden 0,9 mL del diluyente

c) Se toman los mililitros necesarios en funcion de la osmolalidad del suero a diluir

d) Ninguna es correcta

Respecto al analisis de gasometrias en el laboratorio:

a) Las muestras que presenten burbujas de aire no deben procesarse puesto que los valores de pH, pCO2y

pO2 obtenidos no seran valorables
b) Una vez recibidas en el laboratorio pueden procesarse durante las 24 horas siguientes
c) Se recomienda que las jeringas de plastico se conserven en frio hasta su procesamiento
d) La hemodlisis no es un problema preanalitico en las muestras de gasometria
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52.
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En la acidosis respiratoria no compensada:

a) El pH disminuye con aumento en los niveles de pCO2

b) El pH disminuye con reduccién en los niveles de bicarbonato (HCO3-)
c) El pH disminuye con reduccién en los niveles de pCO2

d) El pH aumenta con aumento en los niveles de pCO2

El anién GAP:

a) Surango de normalidad es inferior a 10 mEg/L

b) Su resultado es mas bajo cuando existe acimulo de hidrogeniones que desplazan el bicarbonato

c) Representa el valor de los aniones que no son habitualmente determinados (proteinas plasméaticas, fosfatos,
sulfatos y lactatos)

d) Es la diferencia entre la suma la concentracion de aniones, representada por el cloro y el bicarbonato,
menos la suma de la concentracion de los cationes sodio y potasio

En la electroforesis de proteinas, una de las proteinas principales de la fraccion alfal es:
a) Alfa-macroglobulina

b) Alfa-antitripsina

¢) Transferrina

d) Ceruloplasmina

La movilidad electroforética de las proteinas no depende de:
a) Laintensidad del campo eléctrico aplicado

b) La carga eléctrica de la proteina

c) El gradiente de pH utilizado

d) Elflujo electroendosmético

&Que técnica de separacion electroforética es considerada el gold standard (método de referencia) para
la deteccion de bandas oligoclonales en liquido cefalorraquideo?

a) Isoelectroenfoque

b) Inmunofijacion

c) Electroforesis capilar

d) Todas son correctas

Un resultado positivo en una prueba de cribado de drogas de abuso por métodos
inmunocromatograficos:

a) Indica que la concentracion de la sustancia de abuso es superior al punto de corte o cutt off de la prueba

b) Se observara una linea continua en la ventana C de control solamente

c) Se observara una linea continua en la ventana T de muestra y una linea continua en la ventana C de control
d) ay bsonciertas

En la monitorizacion de farmacos, salvo excepciones, ¢ cual es el momento adecuado de la toma de

muestra tras alcanzar el estado estacionario?

a) Extraccion tras administrar la primera dosis de farmaco al paciente

b) Niveles valle (justo antes de la siguiente dosis) que en la mayoria de los farmacos son los que proporcionan
la concentracion valle del estado estacionario

¢) No es relevante cuando realizar la extraccion de la muestra para conocer si los niveles estan dentro de
rango terapéutico

d) Ninguna es correcta

Dentro de las mutaciones cromosomicas, como se llama el aumento o disminucién del namero de
cromosomas?

a) Aneuploidia

b) Poliploidia

c) Traslocacidon

d) Delecion
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La técnica de reaccién en cadena de la Polimerasa tiene por objetivo:
a) Encadenar entre si diferentes fragmentos de DNA

b) Amplificar una secuencia especifica de DNA

¢} Eliminar determinadas secuencias del RNA

d) Facilitar la accion de enzimas de restriccion

Los leucocitos de mayor tamafo son los:
a) Neutrofilos segmentados

b) Monocitos

c) Eosindfilos

d} Neutrofilos cayados

Indique como se denomina la sustancia que tiene la funcion de hemolizar los hematies en el liquido de
Tiirk para realizar el recuento de leucocitos:

a) Acido acético

b) Permanganato de potasio

c) Acido sulfrico al 0,01%

d) KOH al 10%

¢En qué células sanguineas se puede encontrar la alteracion de origen genético “anomalia de Pelger-
Huét”?

a) Linfocitos B

b) Neutréfilos

c) Linfocitos T

d) Monocitos

Seiiale con qué tincién podemos realizar un recuento plaquetas al microscopio 6ptico:
a) Graham

b) Violeta Cresil

c) May-Griinwald Giemsa

d) Azul de lactofenol

La anomalia que se caracteriza por circular plaquetas de diferentes tamaiios por el torrente sanguineo se
conoce como:

a) Politrombia

b) Trombocitosis

c) Trombocitopenia

d) Anisocitosis o anisotrombia

Sefiale cuél de las siguientes enfermedades cursa con una trombaocitosis:
a) PTI

b) PTT

c) Hemcfilia A

d) Trombocitemia esencial

¢En qué células son producidas las inmunoglobulinas?
a) Linfocitos NK

b) Macréfagos

c) Linfocitos T

d) Linfocitos B

En cual de las siguientes enfermedades estan significativamente elevados los anticuerpos antinucleares
(ANA):

a) Leucemia mieloblastica aguda

b) Enfermedad de Von Willebrand

¢) Lupus eritomatoso sistémico

d) VIH
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63. La hipersensibilidad de Tipo | esta mediada por:

a) lgG
b) IlgM
c) IgA
d) IgE

64. Indique cual de los siguientes medios de cultivo es un medio cromogénico para la identificacién
presuntiva de Candidas:
a) Sabouraud
b) Sabouraud con clorafenicol
c) Sabouraud con gentamincina
d) CHROMagarTM Céandida

65. El Cryptococcus Neoformans es:
a) Una levadura
b) Un hongo filamentoso
c) Un bacilo gran positivo
d) Un parasito

66. La vida vegetativa de los protozoos recibe el nombre de:
a) Larva
b) Quiste
c) Trofozoito
d) Protozoito

67. Giardia Lamblia es un protozoo:
a) Ameba
b) Ciliado
c) Esporulado
d) Flagelado

68. Para la observacién de Plasmodium en sangre utilizamos la tincion de:
a) Giemsa
b) Gram
c) KOHal 10%
d) Tinta China

69. Un hipotiroidismo primario se caracteriza por:
a) Una TSH elevada y una T4 disminuida
b) Una T4 elevada y una TSH disminuida
c) Una TSH disminuida y una T4 disminuida
d) Una T3 disminuida independientemente de cémo sean T4 y TSH

70. Un aumento de la secrecion de PTH produce:
a) Hipercalcemia
b) Hipocalcemia
c) Aumento Tiroxina (T4)
d) Disminucion Triyodotironina (T3)

71. La epinefrina es una hormona también conocida como:
a) Aldosterona
b) Adrenalina
¢) Dopamina
d) Cortisol

72. Respecto a los siguientes medios de cultivo, senale cual de ellos es un medio selectivo y diferencial:
a) agar Mac Conkey
b) agar Thayer- Martin
¢) agar CLED
d) agar Chocolate
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74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

¢ Qué reactivo no se utiliza en la tincién de GRAM?:
a) cristal violeta

b) azul de metileno

c) alcohol-acetona

d) safranina

¢Queé tincién no usaria para identificar la capsula bacteriana?
a) Tincién de tinta china

b) Tincién de Hiss

¢) Tincion de Rhodes

d) Tincién de nigrosina

En el método del antibiograma disco-placa (Kirby-Bauer), generalmente se utiliza el medio:
a) Agar CLED

b) Agar Mueller- Hinton

¢) Medio Hektoen

d) Agar Thayer-Martin

De entre los siguientes antibiéticos sefiala el que no es un inhibidor de beta-lactamasas:
a) Acido clavulanico

b) Aztreonam

c) Sulbactam

d) Tazobactam

¢ Qué es la escala de Mc Farland?

a) La concentracién minima bactericida

b) La concentracion minima inhibitoria

¢) Un estandar de turbidez

d) Un meétodo de microdilucion en caldo para estudiar la sensibilidad a los antibiéticos

Indique el orden correcto de las fases de la Tincién de Ziehl-Neelsen:
a) Carbolfucsina- azul de metileno- acido clorhidrico/alcohol

b) Azul de metileno- acido clorhidrico/alcohol- carbolfucsina

¢) Carbolfucsina- 4cido clorhidrio/alcohol- azul de metileno

d) Azul de metileno- carbolfucsina- acido clorhidrico/alcohol

Senale la respuesta correcta respecto alos acidos micélicos:

a) Son componentes de la pared celular bacteriana,

b) Son componentes de |a pared de las micobacterias

c) Son componentes exclusivos de la pared celular de los gran-positivos
d) Son un componente alternativo de los medios de cultivo

Las estrategias generales de prevencién para evitar el riesgo de contagio en un laboratorio de
microbiologia se basan en el establecimiento de:

a) Barreras fisicas

b) Barreras quimicas

¢) Precauciones universales o codigos de buenas practicas

d) Todas son correctas

En las cabinas de seguridad biolégica, indique cual de estas afirmaciones es cierta:

a) Cada cabina debe tener una ficha de mantenimiento y control situada en lugar visible

b) La limpiezay desinfeccion de la superficie se realiza con hipoclorito sadico al 10%

¢) Ladesinfeccion se realiza con una solucién bactericida de alto poder esterilizante o bien empleando alcohol
al 70% (alcohol isopropilico)

d) Soncorrectasayc
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85.

86.

87.

88.

89.

90.

¢ Cual de los siguientes procedimientos destruye totalmente todos los microorganismos, incluyendo las
formas mas resistentes como las esporas?

a) Esterilizacion

b) Desinfeccion

c) Antisepsia

d) Todas son correctas.

Respecto a la apariciéon de moco en heces, sefiale la respuesta incorrecta:

a) En pequefia cantidad es normal

b) El moco sanguinolento puede indicar neoplasia o proceso inflamatorio del canal rectal
¢) Elmoco asociado con pus y sangre se encuentra en colitis ulcerosa y disenteria bacilar
d) En heces normales el moco es inexistente

El empleo de lugol en el estudio microscopico para la digestion de heces:

a) Es util para determinar restos de grasa

b) Se utiliza para ver restos de almidon y fibra muscular

c) Se mezcla con Sudan lll para ver restos de grasa

d) La observacion de restos de almidon indica una correcta digestion de hidratos de carbono

Indique cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

a) Las troponinas mas importantes sonlalyla T, especificas del corazon
b) La troponina es de mayor sensibilidad y especificidad que la CK-MB

c) La CK total alcanza un valor maximo entre las 3 ylas 6 horas

d) La troponina puede permanecer elevada entre 10 y 14 dias

¢ Cual de los siguientes marcadores esta relacionado con la funcionalidad del ventriculo izquierdo?
a) Troponina

b) Mioglobina

c) Péptido natriurético tipo B (BNP)

d) Creatina Kinasa-MB

¢ Qué parametro utilizado para detectar dafo miocardico minimo permanece elevado durante mas
tiempo?

a) Mioglobina

b) CK-MB

c) Troponina

d) CK total

En una muestra de orina con proteinuria, ¢qué debe buscarse en el sedimento urinario?
a) Leucocitos

b) Bacterias

c) Cilindros

d) Hematies

En una orina con pH de 5.4, ;qué tipo de cristales “en forma de diamante” puede encontrar?
a) Triple fosfato

b) Oxalato célcico dihidratado

c) Cistina

d) Oxalato célcico monohidratado

Puede observar hiperdescamacion de células transicionales en el sedimento urinario en las siguientes
patologias:

a) Cistitis

b) Glomerulopatias

c) Calculos

d) ay c son correctas
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91.

92.

93.

94,

95.

96.

97.

98.

¢ Cual es el objetivo del Plan Dignifica?

a) Asistencia sanitaria digna, tanto para el usuario del SESCAM como para el personal sanitario de la
organizacion

b) Garantizar el trabajo sanitario

c) Garantizar el trabajo en el servicio de urgencias

d) Ninguna es correcta

El sistema retributivo del personal estatutario se estructura en retribuciones basicas y retribuciones
complementarias. Son retribuciones béasicas:

a) El sueldo, los trienios y las pagas extraordinarias

b) El sueldo, los trienios, las pagas extraordinarias y la productividad

c) El complemento de destino y el complemento especifico

d) El complemento de carrera

De los derechos relativos a la informacién sanitaria, concretamente el derecho a la informacién
asistencial senale la correcta:

a) El paciente no puede renunciar al derecho a ser informado

b) La informaciéon proporcionada al paciente se realizara Gnicamente por escrito

¢) Larenuncia al derecho a ser informado debera formularse por escrito y se incorporara a la historia clinica
d) Todas las respuestas anteriores son correctas

Qué denominacion le da el articulo 25 de la Ley sobre derechos y deberes en salud ptiblica, al conjunto
de documentos que contienen los datos, valoraciones e informaciones de cualquier indole sobre la
situacion y evolucién clinica de un paciente a lo largo de sus procesos asistenciales:

a) Libro de reclamaciones del paciente

b) Libro sanitario del paciente

c) Historia clinica

d) Libro de evolucién del paciente

La seleccion del personal estatutario fijo se efectuara con caracter general:
a) A través del sistema de concurso

b) A través del sistema de oposicion

¢) No existe un sistema cerrado con carécter general

d) Por el sistema de concurso-oposicion

Son causas de extincién de la condicién de personal estatutario fijo:
a) La sancion disciplinaria firme de separacion del servicio

b) La excedencia voluntaria por interés particular

¢) Cuando se es nombrado en servicios especiales

d) Todas son correctas

En el ejercicio de la libre eleccién recogido en la Ley 3/2014, de 21 de julio, de garantia de la atencién

sanitaria y del ejercicio de la libre eleccién en las prestaciones del Servicio de Salud de Castilla-La

Mancha:

a) Sera posible la eleccion simultanea de varios centros

b) La citada Ley no recoge la eleccién de centros

c) Los pacientes tendran derecho a elegir el centro para ser atendidos dentro de la red sanitaria del Servicio de
Salud

d) Los centros para ser atendidos seran impuestos de por Las Zonas Bésicas de Salud

Los espafioles son iguales ante la ley, sin que pueda prevalecer discriminacién alguna por razén de
nacimiento, raza, sexo, religion, opinién o cualquier otra condicién o circunstancia personal o social.
¢Dénde se recoge este derecho?

a) En el Articulo 4 del Estatuto de Autonomia de Castilla-La Mancha

b) En el articulo 14 de la Constitucion Espafiola

c) En el articulo 12 del Estatuto de Autonomia de Castilla-La Mancha

d) En el articulo 18 de la Constitucion Espafiola
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99. La persona que ocupa la Direccién Gerencia del Servicio de Salud de Castilla-La Mancha, es nombrada:
a) Por la persona titular del Ministerio de Sanidad.
b) Por la persona titular de la Consejeria de Sanidad
c) Por el Consejo de Gobierno de Castilla-La Mancha.
d) Por las Cortes Regionales

100. Los residuos sanitarios de clase Il son:
a) Residuos biosanitarios especificos
b) Residuos quimicos
¢) Residuos de medicamentos
d) Residuos sanitarios asimilables a urbanos o domésticos

101. Son unidades compatibles para un paciente de grupo A Rh negativo:
a) Concentrado de hematies A Rh positivo, plaquetas 0 Rh negativo y plasma 0 Rh negativo
b) Concentrado de hematies A Rh negativo, plaquetas A Rh negativo y plasma 0 Rh negativo
¢) Concentrado de hematies A Rh negativo, plaquetas A Rh negativo y plasma AB Rh positivo
d) Concentrado de hematies AB Rh positivo, plaquetas 0 Rh negativo y plasma AB Rh negativo

102. ; Cudl es la asociacion correcta?
a) Farmacogenética- estudio |a relacion entre el polimorfismo genético y la respuesta individual a los farmacos
b) Farmacogenética- estudio del proceso ADME (absorcion, distribucion, metabolismo y excrecion)
c) Farmacocinética- estudio de la accion y efectos que los medicamentos tienen en el organismo
d) Farmacodinamia- estudio la relacién entre el polimorfismo genético y la respuesta individual a los farmacos

103. ¢ Cual de las siguientes pruebas no se utiliza parala identificacion de Micobacterium tuberculosis?
a) Hidrolisis del Tween 80
b) Precipitacion de Lancefield
c) Reduccién de nitratos
d) Produccion de pigmentos

104. ; Qué es la Piramide de Kaiser?
a) Es una curva de calibracion
b) Sirve para la alineacion de controles de diferentes muestras
c) ldentifica el nivel de complejidad del paciente cronico
d) Es una medida de calidad

105. Seguin recoge el articulo 73 de la Ley de Cohesién y Calidad de Sistema Nacional de Salud, los acuerdos
del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud:
a) Se plasmaran a través de recomendaciones que se aprobaran, en su caso, por consenso
b) Se plasmaran a través de acuerdos que se aprobaran, siempre, mediante Decreto
c) Se plasmaran a través de acuerdos aprobados, en todo caso, por unanimidad
d) Se plasmaréan a través de acuerdos del Consejo de Ministros
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